 Контрольная работа по теме «Механическое движение»
1 вариант.
1) Перевести в метры в секунды (м/с):  3 км/с ;  600 м/мин ;  72 км/ч.
2) Улитка путь 0,06 км преодолела за 100 минут. С какой скоростью двигалась улитка?
3) За какое время шмель, летевший со скоростью 18 км/ч, преодолел расстояние0,5 м?
4) Таракан за 1 минуту проползает 0,06 км. Какой путь он проползёт с той же скоростью за 0,1 часа?
5) Лыжник прошёл в гору 3 км за 2000 секунд, спускаясь с горы, он прошёл 1 км со скоростью 2 м/с. Найдите среднюю скорость лыжника?
6) Турист прошёл 3 км на юг, затем после привала 2 км на запад, после чего 3 км на север и 1 км на восток. Чему равны пройденный путь и перемещение, совершенное туристом.(1км – 1 клетка)
7*) Автоколонна  длиной 300 м движется равномерно по мосту со скоростью 36 км/ч. За какое время автоколонна пройдет мост, если его длина 600 м?
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2 вариант
1) Переведите в метры в секунды (м/с): 360 м/с; 0,5 км/с; 108 км/ч
2) Стриж в течение 1,5 минут летел со скоростью 40 м/с. Какое расстояние преодолел стриж?
3) Автомобиль 720 км проехал за 240 минут. С какой скоростью двигался автомобиль?
4) Карлсон  пролетает  за 10 минут путь 0,6 км. За какое  время он пролетит 2 км с той же скоростью?
5) Автомобиль первые 3 км проехал за 5 минут, следующие 1,5 км – за 1 минуту. Найдите среднюю скорость на всем пути?
6)Туристы вышли из пункта А и в направлении севера прошли 3 км, за тем 4 км  на восток, после  3 км на юг  и 4 км на запад. Чему равны пройденный путь и перемещение, совершенное туристом.(1км – 1 клетка)
7*) Автоколонна  длиной 300 м движется равномерно по мосту со скоростью 36 км/ч. За какое время автоколонна пройдет мост, если его длина 600 м
